

皇马双杀亚特兰大晋级

知名体育人
张宴飞



皇马 半球 亚特兰大

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:皇马

周中欧冠16强淘汰赛第二回合,皇马将在主场对阵亚特兰大。首回合对决,皇马客场1比0小胜。

上周末西甲联赛中,皇马主场2比1逆转战胜埃尔切,最近各项赛事7场不败。本泽马梅开二度,并在伤停补时完成绝杀。这是本泽马本赛季西甲的第15粒进球,也是他个人本赛季各项赛事的第20球。从2018-19赛季开始,本泽马已经连续三个赛季进球上20,分别是2018-19赛季的30球、以及上赛季的27球。在皇马生涯中,本泽马有九个赛季的进球上了20。此外,在最近7次主场代表皇马出战的比赛中,本泽马有7场取得了进球。齐达内本场比赛排出三中卫阵型,并对首发阵容做了多处轮换,中卫拉莫斯、中场巴尔韦德都是时隔近两个月重回首发,另外阿扎尔也伤愈归来替补出场。赛后评价三中卫效果,齐达内说:“我们在丢球前有两次三次进球机会,我们没有打

进,但我们必须思考,我觉得不用过多改变阵型。后来我们能变阵了,我们做出相应的改变,比赛也发生了变化,全取三分对我们非常重要,对联赛和对备战周二的比赛都有好处。”根据数据统计,截至目前,齐达内已经执教皇马247场比赛,其中取得了162场胜利、50场平局以及35场失利。这样一来,齐达内超越了博斯克,成为了皇马队史执教场次第二多的主帅。在齐达内身前的,是皇马传奇教头穆尼奥斯,他执教了皇马605场比赛。

亚特兰大在上周末意甲联赛中主场3比1战胜斯佩齐亚,帕萨利奇梅开二度,穆里尔收获一球。这是加斯佩里尼个人执教生涯的第300场胜利,其中有119场是他在亚特兰大执教时取得的。本场比赛,加斯佩里尼将前锋萨帕塔和中卫克里斯蒂安·罗梅罗放在替补席上轮休,下半场在两球领先后,才派出两人保持状态。赛后发布会的焦

点都集中在与皇马之战,加斯佩里尼说:“首回合比赛中,我们被罚下一人,但现在我们可以用11人和他们比赛。我现在已经有了一个明确的出场阵容,我们要和15名出场球员一起战斗。理想情况下,我们在赛后将继续参加欧冠。”首回合比赛中,开场17分钟亚特兰大中场弗罗伊勒就被红牌罚下,在全场大部分时间少打一人情况下,最终被皇马在第86分钟敲开球门。

本场比赛亚盘初盘各公司多开出皇马主让半球,即时盘部分公司将降为平半。双方首回合比赛亚特兰大大部分时间少一人作战,比赛多少有点失真;不过客场面对皇马,亚特兰大想翻盘难度很大,皇马近期连续7场不败状态最佳,虽然最近两连平,但两场绝杀让球队保持了强大的自信;另外拉莫斯、巴尔韦德、阿扎尔等多名主力归来,让齐达内的排兵布阵余地更大。本场比赛看好皇马主场再胜亚特兰大双杀晋级。



三串四名家提点

巴萨盼大胜

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场德乙、1场英超和1场西甲比赛进行推荐。

圣保利VS帕德博恩 03-16 03:30

推荐:平

上轮客场逼平卡尔斯鲁厄后,圣保利近10轮取得7胜2平1负的佳绩,其中唯一的败绩还是主场2比3惜败给领头羊波鸿。看似对阵帕德博恩占尽优势,但却暗藏杀机。

圣保利近期的状态非常出色,不仅7胜2平1负,且包括击败汉堡、汉诺威、战平基尔、卡尔斯鲁厄。赛季至今主场5胜3平4负,输给波鸿、杜塞尔多夫、奥斯纳和卡尔斯鲁厄,打平奥厄和基尔。

而帕德博恩近3轮全胜,主场与海登海姆战平,客场0比1负于雷根斯堡,主场2比3惜败于达姆施塔特。赛季至今,帕德博恩客场2胜4平6负表现平平,只击败奥斯纳和达姆施塔特。但过往交锋帕德博恩处于上风,即使是客场作战也是3胜1平3负与对手平分秋色。

此役结合欧赔走势和两队近况来看,圣保利占优势但过热,不妨直取平局博高回报率。

狼队VS利物浦 03-16 04:00

推荐:负

上周中的欧冠比赛,利物浦主场2比0击败莱比锡终于结束了此前的6连败。此番回到联赛中面对状态不佳的狼队,利物浦极度渴望一场胜利。

上轮客场与维拉闷平后,狼队近10轮3胜4平3负,输给西布朗、水晶宫、曼城,战平切尔西、莱切斯特城、纽卡斯尔和维拉,赢下了阿森纳、南安普敦和利兹联。相比于之前状态有所回升,但依然只排名第13位。

而利物浦近10场各项赛事只有4胜6负,其中两场是欧冠两回合双杀莱比锡,此外两场就是英超的客场击败西汉姆和谢菲联。相比于主场的6连败,利物浦虽然客场表现有所下降,但还是更加值得信赖一些。

历史战绩方面,两队近10次交锋利物浦8胜2负占据优势,而狼队坐镇主场面对利物浦则是1胜2平4负。目前已经跌落到积分榜第八位的利物浦要想不再沉沦,此役唯有取胜一条路。

巴塞罗那VS韦斯卡 03-16 04:00

推荐:让球胜

巴萨欧冠客场战平巴黎被淘汰,但联赛中已经16场未尝败绩。少赛一场落后马竞7分的巴萨已经重新看到了争冠的希望,此役主场面对副班长,巴萨取胜几无悬念。

在16轮不败中,巴萨取得13胜3平的佳绩,赛季至今主场8胜4平1负,输给了皇马,战平加迪斯、埃瓦尔、塞维利亚和巴伦西亚。而韦斯卡近10轮2胜2平6负,联赛客场更是1胜6平6负,两队本赛季首回合交锋时,巴萨客场1比0取胜,但那是巴萨较为动荡的时期。此前一次交锋,巴萨主场8比2完成“大屠杀”。

此役双方实力差距过大,亚盘也给出两球两球半的深盘,此役竞彩给出让2球,理应看好巴萨大胜,单挑让球胜。

圣保利狂奔势头或将终止

资深媒体人
宋承良



圣保利 平半 帕德博恩

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:帕德博恩

德乙联赛升级区和降级区云集了比较多的球队,相对来说无欲无求的就算是第八名的汉诺威到第12名的帕德博恩,本轮这个区域的两支球队圣保利和帕德博恩直接对话,对于双方来说,好像都找不到太多的刺激点。

当然,圣保利这段时间的状态,还是明显要好于客队,他们此前8场比赛豪取7胜1负的成绩,仅仅在主场输给了现在的领头羊波鸿。这其中圣保利还在两周前力克同城死敌汉堡,让后者现在升级形势还不明朗。上轮圣保利做客打第五名的卡尔斯鲁厄,主队其实也有升级的机

会,但圣保利还是顽强地0比0逼平卡尔斯鲁厄,球队最近6场比赛不败,5胜1平。

圣保利这段时间其实都在伤病球员较多的情况下顽强作战,他们从一度濒临降级打到了现在保级基本上没有问题,我想此时球队恐怕会稍稍松口气,联赛还有近10场比赛,本身凭借圣保利的实力,恐怕也是很难一路赢到底。

帕德博恩现在31分比圣保利少一分,这段时间他们的状态并不好,7场比赛1胜3平3负,最近连续输给了雷根斯堡和达姆,当然,输雷根斯堡有点送温暖,上一场打达姆也是

一度有过2比1的领先,至少从球队近期表现来看,还没有出现明显的滑坡。

两队这些年在德乙交锋基本上是平分秋色,最近四场比赛双方都是赢了两场,两队本赛季首回合交锋帕德博恩主场2比0赢球,历史交锋记录应该不会对本场比赛的冷热程度有比较大的影响。

我觉得主要问题还是在最近圣保利的这波连胜势头实在太好了,因此球队势必会处在热门地位,客队的两连败又会普遍让外界有些担忧,在这样的情况下,机构只是开了一个主队让平半球高水的数据,临场正在往平手走,这实在对于主队太过于便宜,因此我相信帕德博恩做客不败,竞彩稳妥选择让负。

狼队继续扮演强队克星

新视觉足球解说员
熊冰杰



狼队 受半球/一球 利物浦

竞彩不让球推荐:3、1
盘口推荐:狼队

北京时间3月16日凌晨4点将进行英超第28轮比赛,坐镇主场的狼队将面临着六场交锋中曾让自己吞下5场败绩仅取得1胜的利物浦,本赛季已经进入关键阶段,本场比赛对于两支球队而言都至关重要。利物浦队能否摆脱联赛低迷,在争四道路上继续前进?狼队会不会再次扮演强队杀手的角色?让我们拭目以待。

主场作战的狼队在上轮联赛客场逼平阿斯顿维拉,但球队连续3轮联赛不胜。目前在积分榜上积35分排名第13位,他们现在领先降级区9分,落后欧冠区11分,本赛季几乎已经是无欲无求了。尽管本赛季战绩不佳,但是

狼队在面对强队的比赛中却有不错表现,他们本赛季双杀阿森纳、击败过切尔西、逼平过热刺队,算得上是英超赛场的强队杀手。虽然说交锋历史上暂落下风,本场比赛能否守住主场还是值得期待的。

利物浦目前12胜7平9负排在英超第8,双方本赛季首回合较量,利物浦主场4比0大胜狼队,萨拉赫传射建功。利物浦前锋马内5次对阵狼队时打进3球,效率不俗。但利物浦近期状态不稳定,他们在上轮联赛主场不敌富勒姆队,过去7场联赛输掉了6场,并且创造了队史最长的主场连败纪录。尽管在联赛表现不佳,但是利物浦在欧冠赛

场却已经闯入八强。本赛季他们的重点已经转向了欧冠赛场,他们在英超联赛目标是能够力争获得前四。本场比赛他们仍然被伤病潮所困扰,所幸的是球队正在评估菲尔米诺的身体情况,这名攻击手有望在周一对阵狼队的比赛中复出。而考虑到本周利物浦的前场三人组马内、萨拉赫和若塔表现相对出色,利物浦也并不是特别急于让菲尔米诺冒险。

目前两支足球队都有一定的伤病隐患,相信在主场作战的狼队也会相对保守,因此预计本场比赛双方不会贸然出击,而后市的指数调整也给我们指引了方向,反映了对主客两队的信心,而迎合两队目前的客观情况,看好狼队不败。

巴萨赢球难赢盘

知名竞彩培训师
老鬼



狼队 受半球/一球 利物浦

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:利物浦

巴萨 两球 韦斯卡

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:韦斯卡

狼队VS利物浦

狼队上轮联赛客场逼和维拉,这是球队近来三个客场2平1负的低速走势,本赛季狼队在攻击力下滑以后成绩方面是明显的今不如昔,目前联赛第13名的成绩亦是仰仗球队在防守方面的表现稳定。利物浦上周中的欧冠联赛主场再赢莱比锡红牛后两回合昂首晋级,但这和球队在联赛中6个主场连败形成鲜明的反差,克洛普亦是意识到球队在英超联赛方面有点打不起精神而警告球员,目前球队争取联赛前四名

已经是处于十分被动的境地。本场比赛欧洲平均赔率给出4.862、3.695、1.731的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中出现小幅度拉高,对位的客胜指数对初盘的高水平分布有明显的下滑,居中的平赔指数在后市的调整中有小幅度拉高。盘口方面给出主受让半一的中高水,上盘可博。

巴萨VS韦斯卡

巴萨在上周中的欧冠联赛中客

场和巴黎圣日尔曼言和后被淘汰出局,西甲联赛可能成为球队本赛季最后的救命稻草,目前球队与榜首三强的积分差距尚未拉开,球队还有机会争夺本赛季西甲联赛冠军的机会。韦斯卡上轮联赛是和塞维利亚大打出手依旧是主场输球,这亦是球队接二连三在巴拉多利德和格兰纳达身上抢分以后燃起保级希望后的奋力一搏。本场比赛欧洲平均赔率给出1.181、7.175、13.719的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数分布十分离散,居中的平赔指数在后市的调整中整体有小幅度拉高。盘口方面给出主让两球的中水,上盘恐难出。